

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 62 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 6 日

---

## 召开示范校建设师资培训准备会议

3 月 6 日，在学校图书馆 609 会议室召开了赴清华大学继续教育学院参加示范校建设师资培训的准备会议。此次会议由教务处和发规处联合举办，参加培训的 52 名教师参加了会议，会议由陕子荣主持。



会上，教务处陕子荣主任宣读了《关于成立临夏州职业技术学校教师赴清华大学继续教育学院参加省级中职示范校建设培训工作领导小组的通知》，提出培训期间有关要求和注意事项。示范办王心辉主任从示范校建设角度，说明师资队伍培训需要完成的相关成果材料。教务处王海涛从人员分组、信息统计、住宿就餐、培训出勤等方面对相关事宜做了说明。向校长在讲话中指出：一是学校派出骨干力量外出参加培训，一定要对自己的工作提前做好安排；二是抓住两个“关键”，保证质量和安全；三是做好培训班的组建、培训资料的收集、摄影、资金报账、后勤服务等方面工作。

学校非常重视师资队伍建设，以此次示范校建设为契机，采取了一系列措施加强师资队伍建设。在强化校本培训的同时，实施“走出去、引进来”战略。通过选派教师外出参加培训、交流研讨活动，聘用企业、行业专家和能工巧匠，承担专业课教学和实习指导任务。着力培养特色鲜明、结构合理、素质优良，符合高技能人才培养目标要求的“双师型”教师队伍和专兼职教学团队，使之成为学校可持续发展的内涵力量。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---